

# 娱乐·资讯

# B<sub>1</sub>

2015.11.11 星期三 编辑 蔡文瑶 首席校对 李永 E-mail: cwy@pdsxww.com 本叠主编: 金鸿洋

“双11”晚会哪家强?

## 京东“京喜夜”PK天猫“狂欢夜”

当当当当,小伙伴们日思夜想的“双11”终于来啦!除了早早把购物车塞得满满当当,守在电脑前随时准备开“杀”,想必很多朋友期待的还有“双11”晚会吧!而今年的“双11”不再只有天猫“狂欢夜”一家独大,京东也冒出头来举办“京喜夜”,欲与天猫一决高下。

为了避开“双11”抢购高峰,两台晚会都把时间集中在了昨晚八点到十二点半之间,小伙伴们是不是忙坏了?



仔仔结婚啦!  
晒与妻子合影公布婚讯



本报讯 昨日下午,周渝民晒出与喻虹渊的合影,并公开两人已经结婚的消息。

周渝民在微博中写道:“周太太真美!是的,我们结婚了。感谢各位朋友的祝福。”有媒体联系到周渝民经纪人柴女士,得到对方肯定回复:“是,结婚了。”

据了解,今年34岁的周渝民与小6岁的女星喻虹渊交往4年,感情稳定。两人在拍《痞子英雄》时结缘,2012年4月被曝恋情,2013年跨年曾甜蜜拥吻看烟火,同年8月更是一起出席吴建豪的婚礼。

今年5月,周渝民曾在接受采访时表示:“一直都有结婚的计划,但哪一天说不准。”言语间早已认定喻虹渊,表示一定会娶她,如今两人的爱情终于开花结果,得到了网友们一致的祝福。

喻虹渊,1987年10月22日出生于台湾台北市,毕业于辅仁大学,中国台湾女演员。(乐乐)

### 天猫“狂欢夜”:看玩买三不误 男神女神很养眼

十月中旬,天猫就正式宣布要举办“双11”晚会。此次晚会依然是与合作伙伴湖南卫视联合举办,只不过这一次由于阿里巴巴“双11”业务扩展至全球,所以晚会也扩大至全球直播,举办地点定在水立方。其幕后制作团队是湖南卫视跨年演唱会导演廖珂带领的金牌团队,还有知名导演冯小刚担纲总导演,晚会从昨晚八点半开始。

此次天猫“狂欢夜”的明星阵容可谓极其强大,有陈奕迅、李荣浩、王凯、张艺兴、蒋劲夫等众多男神,还有赵薇、蔡依林、张靓颖、范玮琪等一众女神,另外还邀请了Rain等国际明星前来助阵。与此同时,天猫还邀请宁泽涛等体育明星登上舞台,传播运动力量。

而据昨晚最受关注的消息来看,时下最火的小鲜肉组合TFBOYS的登场更

令无数妈妈粉们心潮澎湃。

此次,天猫“狂欢夜”晚会一如既往由湖南卫视快乐家族和天天兄弟同台主持,并且带领一众明星分组为“快乐天猫队”和“天天天猫队”,进行游戏比拼与竞猜押宝。

更重要的是,在晚会同时,观众可通过摇一摇参与节目竞猜,赢取“1元抢购”大奖。

### 京东“京喜夜”:耳朵双手不停歇 好声音团队集体飙歌

随着电商之间的激烈竞争,京东一度陷入“前有天猫后有苏宁”的窘境。为了全方位与天猫竞争,京东也于11月4日宣布要举办“双11”晚会——“京喜夜”。

晚会于昨晚在央视综艺频道直播,邀请了《中国好声音》《中国好歌曲》《蒙面歌王》的导演沈宁担任晚会

总导演,以“蒙面”竞歌的形式分成“京队”和“东队”同台竞唱。除了《中国好声音》《中国好歌曲》的众多华语新生力量外,还有大鹏、李克勤、容祖儿等明星加盟。

晚会现场,京东也通过微信摇一摇的方式向消费者送出红包,不仅如此,晚会加盟的百大优质品牌同时送出限

时福利大奖。为抢占先机,京东将“京喜夜”时间安排在昨晚八点开始,比天猫“狂欢夜”早了半个小时。

一个是综合多圈多国明星大咖的综艺聚会,一个是主打音乐盛宴的竞唱晚会,同样可以看看,买买买,昨晚屏幕前的你到底喜欢哪个多一些呢? (小新)

## 导读

17岁游泳天才  
国家队宿舍内猝死  
是家中独女  
青运会蛙泳项目得两金

[B4]

歼31隐形战机  
亮相迪拜航展

[B6]